



# టీ-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

మెయిన్

## ఎర్రకోట పై జెండా ఎగురవేసిన ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ

టీ మీడియా, ఆగస్టు 15, న్యూఢిల్లీ: ఎర్రకోటపై స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించడం జరిగింది. సాయుధ బలగాల నుంచి గౌరవ వందనం స్వీకరించిన ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఎర్రకోటపై జాతీయ జెండాను ఎగురవేసారు. ఆనంతరం ప్రధాని జాతీయ ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. భారత ప్రస్థానం ప్రపంచానికి స్ఫూర్తిదాయకం. 2047 విశిష్ట భారత లక్ష్యంగా అభివృద్ధి పథంలో వెళ్తున్నాం. 40 కోట్ల మంది స్వాతంత్ర్యాన్ని సాధిస్తే ఇప్పుడు 140 కోట్ల మంది ఎంతైనా సాధించవచ్చు. గొప్ప లక్ష్యాన్ని నిర్వహించుకుని ముందుకు సాగాలని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ తెలిపారు.



# “సీతారామ” ప్రజలకు ...

# అంకితం

- గత ప్రభుత్వం ది కమిషన్ బాగోతం
- బైటపడుతుందని డి పి ఆర్ ఇవ్వలేదు
- పంపుహౌస్ ప్రారంభించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ప్రాజెక్టులకి అత్యధిక ప్రాధాన్యత

**టీ మీడియా, ఆగస్టు 15, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం బ్యూరో :**  
ప్రతిష్టాత్మక సీతారామ ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టును ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రజలకు అంకితం చేశారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ములకలపల్లి మండలం పూనుగూడెం వద్ద సీతారామ ఎత్తిపోతల పథకం పంప్ హౌస్-2 ను ముఖ్యమంత్రి స్టేట్ ఆన్ చేసి, రాజీవ్ కెనాల్ లోకి నీళ్లు పదిలారు. పైలాన్ ఆవిష్కరణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రులు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, తమ్మల నాగేశ్వర రావు, పొంగలటి శ్రీనివాసరెడ్డి గ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభ, టీ మీడియా సమావేశం లో సీ ఎం మాట్లాడారు. టాల్ పంప్ హౌస్ ను మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ప్రారంభించారు. ములకలపల్లి మండలం కమలాపురంలో మూడో పంప్ హౌస్ ను మంత్రి భట్టి విక్రమార్కు స్టేట్ ఆన్ చేసి ప్రారంభించారు. పదేళ్లు అధికారంలో ఉండి అప్పటి ప్రభుత్వం సీతారామ ప్రాజెక్టు డీపీఆర్ ఇవ్వలేదని... కమిషన్ బాగోతం బయటపడుతుందనే అలా చేయలేదని రేవంత్ ఆరోపించారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం నాడే ఖమ్మం ప్రజల ఆకాంక్షలు నెరవేర్చే సీతారామ ప్రాజెక్టును ప్రారంభించడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని

సీఎం అన్నారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా మంత్రులు నిధుల కోసం ఒత్తిడి చేస్తే నేను మిగతా జిల్లాల గురించి కూడా ఆలోచిస్తున్నా. ఎన్ని ఒత్తిళ్లు ఉన్నా నిధుల కేటాయింపులో ఖమ్మం జిల్లాకు ప్రత్యేక ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నాం. కేసీఆర్ పది సంవత్సరాలు అధికారంలో ఉండి రూ.లక్షా 80 వేల కోట్లు ఖర్చు పెట్టి ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాకు నీళ్లు ఇవ్వలేదు. కేసీఆర్, హరీష్ షోగన్ మాటలు చెబుతారు గనుక ఆ పాల్గొనేతలు నీళ్లు కోసం ఆందోళన చేయలేదు. నాగార్జున సాగర్ నీళ్లు రాకపోయినా గోదావరి జలాలతో సాగర్ ఆయకట్టు కోసం వైరా లింక్ కెనాల్ చేపట్టాం. లింక్ కెనాల్ పనులను నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తూ వెంటపడి చేపించాం. పదేళ్లు అధికారంలో ఉండి అప్పటి ప్రభుత్వం సీతారామ ప్రాజెక్టు డీపీఆర్ ఇవ్వలేదు. కమిషన్ బాగోతం బయటపడుతుందనే అలా చేయలేదు. మంత్రి తమ్మలపై సమస్యతో సన్న పరిహారం ఇవ్వక పోయాం లింక్ కెనాల్ కు రైతులు భూములు ఇచ్చారు. రీ డిజైన్ పేరుతో ప్రాజెక్ట్ అంచనాలు పెంచారు. కమిషన్ కోసం పంప్ మోటార్లు పెట్టారు. నాలుగోకు పంప్ హౌస్ కు విద్యుత్ కనెక్షన్ ఇవ్వలేదు. ఆరు నెలలు రేయింబవళ్లు కష్టపడి పంప్ హౌస్ లో నీరు పారేలా చేశాం. కృష్ణా జలాల రాక పోయినా ఖమ్మం జిల్లాకు గోదావరి నీళ్లు అందే అవకాశం ఉంది. పొరుగున ఉన్న



పూర్తిచేస్తామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. ఖమ్మం జిల్లాలో సీతారామ ఎత్తిపోతల సహజప్రాజెక్టులకు నిధులు కేటాయింపడంతో ఇతర జిల్లాల నుంచి కూడా ప్రాజెక్టుల పూర్తికీ ఒత్తిడి పెరిగిందని ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. అన్ని జిల్లాల్లోని రైతులకు న్యాయం జరిగేలా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పెండింగ్ లో ఉన్న సాగునీటి ప్రాజెక్టులను ప్రాధాన్యతా క్రమంలో వేగంగా మిగతా 4లో.. పూర్తిచేస్తామని ముఖ్యమంత్రి పేర్కొన్నారు.

## ఉప ఎన్నికలు తద్ద్యం



- బిఆర్ఎస్ విజయం ఖాయం
- బిఆర్ఎస్ వర్కౌట్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు కేటీఆర్. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలపై వేటు పడటం ఖాయం. స్టేషన్ మనపూర్వంలో ఉప ఎన్నిక వస్తుంది. ఈ ఉప ఎన్నికల్లో రాజయ్య విజయం సాధించబోతున్నాడు. కేసీఆర్ కూడా పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా చెప్పారు. పార్టీ మారిన నేతలపై చర్యలు తీసుకోవాలని సుప్రీంకోర్టుకు వెళ్ళాలని చూస్తున్నాం. మూడు ఉప ఎన్నికలు ఒకేసారి వచ్చేలా ఉన్నాయి. దానను నాగందర్, కడియం శ్రీధారి, తెల్లం వెంకట్రావులపై కేసు హైకోర్టులో నడుస్తుంది. ఇతర పార్టీల్లోకి వెళ్ళిన మంచి నాయకులు మళ్ళీ తిరిగి వస్తున్నారు. 2014లో 63 సీట్లు, 2018లో 86 సీట్లు, మొన్న మనకు 39 సీట్లు వచ్చాయి. ఇటీవల జరిగిన ఎన్నికల్లో కూడా మి. మోడీతో కలిసి లేని వాళ్ళకు ఒక్క సీటు కూడా రాలేదు. కేరళలో సీపీఎం గెలవలేదు. సీపీఎం మద్దతు తెలిపితే గెలిచింది. దేశం మొత్తం నిట్టలుపునా వీలింది. ఏ కూటమిలో లేని వాళ్ళ ఒక్క సీటు కూడా గెలవలేదు. మొన్న జరిగిన ఎన్నికల్లో మీరు మేము అందరం మోస పోయాం అని అన్నారు. కరెంట్ పోతే తిలగుగంగ జేఈఈ సౌమ్య, రాజా సుబ్బారావు, తెలుగు గంగ కాలువ ప్రదేశ్ కాన్ఫెడరేషన్ లోని వాళ్ళు ఉన్నారు. కరెంట్ పోతే తిలగుగంగ జేఈఈ సౌమ్య, రాజా సుబ్బారావు, తెలుగు గంగ కాలువ ప్రదేశ్ కాన్ఫెడరేషన్ లోని వాళ్ళు ఉన్నారు. కరెంట్ పోతే తిలగుగంగ జేఈఈ సౌమ్య, రాజా సుబ్బారావు, తెలుగు గంగ కాలువ ప్రదేశ్ కాన్ఫెడరేషన్ లోని వాళ్ళు ఉన్నారు.

**టీ మీడియా, ఆగస్టు 15, హైదరాబాద్ :**  
స్టేషన్ మనపూర్వంలో బీఆర్ఎస్ తరపున రాజయ్య గెలవబోతున్నాడు. అలాగే, తెలంగాణలో ఒకేసారి మూడు ఉప ఎన్నికలు వస్తాయి అంటూ కామెంట్స్ చేశారు. కాగా, స్టేషన్ మనపూర్వం తాజా మాజీ జడ్పీటీసీ, మాజీ ఎంపీపీ మార్కాడ రవి బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ భవన్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయనకు గులాబీ కండువా కప్పి

# పీసీసీ చీఫ్ ఎవరు..? మంత్రి పదవులు దక్కదేవరికి..?

## ధిల్లీకి సీఎం రేవంత్

**టీ మీడియా, ఆగస్టు 15, హైదరాబాద్ :**  
సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విదేశీ పర్యటన ముగిసింది. ఆయన హైదరాబాద్ లో ఆడుగుపెట్టగానే కాంగ్రెస్ రాజకీయం వేడికృత్యం. పీసీసీతోపాటు మంత్రిపదవుల కోసం ఆశలు పెట్టుకున్న నేతలు 90%.. నామినేటెడ్ పదవులపై కల్పిష్ వేసి వెయిటింగ్ గ్రోసర్ నాయకులు సీఎం రేవంత్ ను ప్రసన్నం చేసుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. 90%.. పెండింగ్ లో ఉన్న పదవుల



మిగతా 4లో..

### టీ మీడియా కథనానికి స్పందన - మట్టి తరలించిన ప్రదేశాన్ని పరిశీలించిన అధికారులు, నాయకులు..

టీ మీడియా, ఆగస్టు 15, మహానంది: మహానంది మండలం గాజులపల్లె గ్రామంలోని తెలుగు గంగ కాలువ ఆసుకొని ఉన్న భూమిలో అక్రమ తవ్వకాలకు అడ్డాగా చూరిందని, తెలుగు గంగ కాలువకి గండి పడే అవకాశం ఉందని బుధవారం టీ మీడియా దినపత్రిక కథనం ప్రచురుతమైంది. ఈ కథనానికి అధికారులు, నాయకులు స్పందించారు. గురువారం తెలుగుగంగ జేఈఈ సౌమ్య, రాజా సుబ్బారావు, తెలుగు గంగ కాలువ ప్రదేశ్ కాన్ఫెడరేషన్ లోని వాళ్ళు ఉన్నారు. కరెంట్ పోతే తిలగుగంగ జేఈఈ సౌమ్య, రాజా సుబ్బారావు, తెలుగు గంగ కాలువ ప్రదేశ్ కాన్ఫెడరేషన్ లోని వాళ్ళు ఉన్నారు.

### పేదలకు అన్నం పెడితే పెత్తందారి ఎలా అవుతారు?

- 2019లో ఒక సైకోను తెచ్చుకున్నారు
- సీఎం చంద్రబాబు

**టీ మీడియా, ఆగస్టు 15, గుడివాడ:** అన్నం క్యాంపేషన్లకు విరాళాలు అందుతున్నారని సీఎం చంద్రబాబు తెలిపారు. అన్నం క్యాంపేషన్లకు మళ్ళీ పెడతాను అంటే శ్రీనివాస్ రాజు అనే వ్యక్తి కోటి రూపాయలు ఇచ్చారు. నారా భువనేశ్వర్ కూడా కోటి రూపాయలు ఇచ్చారు అని చంద్రబాబు వెల్లడించారు. దాతలు కూడా ముందుకు వచ్చి అన్నం క్యాంపేషన్లకు సహకారం అందించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. మీ ఉండల్లో పెట్టి జరిగితే కొంచెం ఖర్చు తగ్గించుకుని అన్నం క్యాంపేషన్ కి సహకారం ఇవ్వాలని సీఎం చంద్రబాబు కోరారు. డిజిటల్ విరాళాలు కూడా







# రైతులకు స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ కానుక

• ఏకకాలంలో రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ..

**టీ మీడియా, ఆగస్టు 15, హైదరాబాద్ :**  
రైతులకు ఏకమొత్తంలో రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేసిన ప్రభుత్వం ఏదైనా దేశంలో ఉండంటే అది తెలంగాణలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఒక్కటేనని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ రోజు చరిత్రలో నిలిచిపోతుందని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు తెలిపారు. జూలై 18న తెలంగాణలో ప్రారంభమైన రైతు రుణమాఫీ ప్రక్రియ నేటితో ముగిసింది. 27 రోజుల్లో రైతులకు సంబంధించి 31వేల కోట్ల రూపాయలు మాఫీ చేసినట్లు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. ఖమ్మం జిల్లా వైరలో నిర్వహించిన సభలో సీఎం ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు. మే ఆరు 2022న వరంగల్లో రాహుల్ గాంధీ ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టేందుకు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు పైపా, పైసా లెక్కబెట్టే రుణమాఫీ చేశారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ రోజు చరిత్రలో నిలిచిపోతుందని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు అన్నారు. రెండు లక్షల రూపాయల రుణమాఫీ చేసే బాధ్యత తనకు లభించడం తనకు దక్కిన అదృష్టమని తెలిపారు. బి.ఆర్.ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన రుణమాఫీ వడ్డీ సరిపోయిందని భట్టి అన్నారు. మూడో విడతలో 14.45 లక్షల మంది రైతులకు మూడో విడతలో అక్షయ్ నుంచి రెండు లక్షల వరకు ఉన్న మొత్తం మాఫీ అయిందని ప్రభుత్వం తెలిపింది. మూడో విడతలో రుణమాఫీ కింద 18 వేల కోట్ల రూపాయల విడుదల చేస్తున్నట్లు సీఎం వెల్లడించారు.



రెండు లక్షల వరకు ఉన్న మొత్తం మాఫీ అయిందని ప్రభుత్వం తెలిపింది. మూడో విడతలో రుణమాఫీ కింద 18 వేల కోట్ల రూపాయల విడుదల చేస్తున్నట్లు సీఎం వెల్లడించారు.

# స్కిల్ వర్కబీ చైర్మన్ గా ఆనంద్ మహేంద్రా

టీ మీడియా, ఆగస్టు 15, హైదరాబాద్ :

తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ఏర్పాటు చేసిన యంగ్ ఇండియా స్కిల్ యూనివర్సిటీ బోర్డ్ ఆఫ్ గవర్నర్స్ చైర్మన్ గా ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త ఆనంద్ మహేంద్రా నియమితులయ్యారు. ప్రముఖ విద్యా వేత్త శ్రీనివాస సి.రాజు ఈ యూనివర్సిటీకి బోర్డ్ ఆఫ్ గవర్నర్స్ సభ్యుడిగా, కో-చైర్మన్ హోదాలో నియమించారు. ఈ మేరకు ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. వీరు ఏడాది పాటు పదవిలో కొనసాగుతారని ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులో పేర్కొంది. రాష్ట్ర యువతకు నైపుణ్యాల నేర్పించేలా రంగారెడ్డి జిల్లాలో ముచ్చడలోని బేగంబకంపేట స్కిల్ యూనివర్సిటీ నిర్మాణానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇటీవల శంకుస్థాపన చేసిన విషయం తెలిసింది. 17 రకాల కార్పూల్లో శిక్షణ ఇచ్చి ప్రైవేటు సంస్థల్లో ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించనున్నారు. ఏటా లక్షమందికి శిక్షణ ఇచ్చేలా రాబోయే కాలంలో ఈ వర్కబీని విస్తరించనున్నారు. బేగంబకంపేట సొంత భవనం పూర్తయ్యే వరకు గచ్చిబౌలిలోని ఇంజనీరింగ్ స్టాఫ్ కాలేజీ ఆఫ్ ఇండియా భవనంలో వర్కబీ కార్యకలాపాలు కొనసాగుతున్నాయి.



# ఉత్తమ సేవా పథకము అందుకున్న జిల్లా అడిషనల్ ఎస్పీ రామదాసు తేజావత్

టీ మీడియా, ఆగస్టు 15, వనపర్తి బ్యూరో :

ఉత్తమ సేవా పథకము అవార్డు అందుకున్న అందుకున్న వనపర్తి జిల్లా అడిషనల్ ఎస్పీ శ్రీ రామదాసు తేజావత్ గురువారం 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ సందర్భంగా జిల్లాలో ప్రతిభ కనబరిచిన పోలీసు అధికారులకు ఉత్తమ సేవా పథకాలు సేవ పథకాలు ప్రశంసా పత్రాలు గురువారం 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్పీ కో-ఆపరేటివ్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ చైర్మన్, జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి వనపర్తి ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి చేతులమీదుగా ఉత్తమ సేవలు అందించిన వనపర్తి జిల్లా అడిషనల్ ఎస్పీ శ్రీ రామదాసు తేజావత్ తో పాటు చంద్రశేఖర్, చంద్రారెడ్డి, మహేష్, గీత, కర్ణాకర్ గౌడ్, సురేందర్ గౌడ్, స్వామి, సుగుణ, బీబీ పల్లి, గోపాల్, మెహనీ అబ్దుల్ ఖాన్, బాలయ్య, దేవేందర్, నయ్యాముద్దీన్, కొండల్, శ్రీనివాసులు, కృష్ణా సాగర్, గౌస్ బాషా, బాలరాజు, దామోదర్ రెడ్డి, జలంధర్ రెడ్డి తో పాటు జిల్లాలోని వివిధ అధికారులకు ఉత్తమ ప్రశంసా పత్రాలు అందజేయడం జరిగింది.



# తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

టీ మీడియా, ఆగస్టు 15, వనపర్తి :

కేంద్రం తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ఎం.ఆర్.ఓ. కె రవికాంత్, ఆర్.బి. అన్నపూర్ణ అధ్యక్షతన 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తహసీల్దార్ మాట్లాడుతూ అనేక మంది అమర వీరుల త్యాగ ఫలమే నేటి స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం అని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు పెన్సిలులు, బుక్స్ లు అందించి నేటి బాలల రేవంత్ సూర్య లు అని విద్యార్థులను ప్రోత్సహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ రవికాంత్, రెవిన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ అన్నపూర్ణ, రెవెన్యూ సిబ్బంది నాయకులు ఎం.డి. ఆఫీస్ సీనియర్ పాల్గొన్నారు.



# ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

టీ మీడియా, ఆగస్టు 15, పెద్ద తోరాయి :

దోర్నాల మండల పరిధిలో అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, ప్రైవేట్ కార్యాలయాలలో 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ క్రమంలో దోర్నాల పోలీస్ స్టేషన్ లో ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు.. జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించిన. ఎస్పీ అంకమ్మ రావు, స్థానిక గ్రంథాలయం, గ్రంథ పాలకులు సుబ్బారెడ్డి, పంచాయితీ కార్యాలయంలో సర్పంచిత్వంలో హోరిక జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎం.పీ.పీ పద్మజ, జెండాను ఆవిష్కరించారు...! స్థానిక తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో డిప్యూటీ తాసిల్దార్లయ్య జెండా ఆవిష్కరించారు, అనంతరం జండా వందనం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల, జూనియర్ కళాశాల, జెండాను ఆవిష్కరించారు. అటవీ శాఖ కార్యాలయంలో అటవీ శాఖ అధికారి, విశ్వేశ్వరరావు, ఎం.కే.ఆ. ఆఫీస్ నందు, ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో ఎం.కే.ఆ. మస్తాన్ నాయక్ హెడ్మాస్టర్ నారాయణరెడ్డి మొయినీ హ్యాట్ హెడ్మాస్టర్ చింతకుంట్ల వెంకటయ్య జెండాను ఆవిష్కరించారు, ఈ క్రమంలో పలువురు వక్రలు మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల త్యాగాన్ని స్మరించుకున్నారు, అనంతరం విద్యార్థిని విద్యార్థులు దేశభక్తి గేయాలు ఆలపించారు, ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు ప్రభుత్వ అధికారులు తదితరులు పాల్గొని 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు.



# పెద్దమ్మ తల్లి గడప నిలిపిన ముదిరాజ్ లు

టీ మీడియా ఆగస్టు 15 ఓడెల :

పెద్దమ్మ జిల్లా ఓడెల మండలం పోతపల్లి గ్రామంలో, ముదిరాజుల, కులదేవైన, పెద్దమ్మ తల్లి గుడి, ద్వారం, నిలబెట్టడం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో, ముదిరాజ్ కుల అధ్యక్షులు, పిట్టల అంజయ్య, ఉపాధ్యక్షులు బందారిరామ్, కార్పూర్ల చొప్పరి సంపత్, డైరెక్టర్లు, అక్కుల సుధాకర్, పిట్టల సత్యనారాయణ, రెడ్డి రాయమలు, పిట్టల సదయ్య, పల్లె కమలనామ్మ, సిరిసిడి రాజేందర్, మరియు గ్రామ పెద్దలు, రెడ్డి శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఆల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వంగ శ్రీనివాస్ యాదవ్, వంగమహేష్ యాదవ్, అంజల కొమురయ్య, శనిగరపు రమేష్, మరియు ముదిరాజ్ కులస్తులు గ్రామ ప్రజలు, పాల్గొన్నారు.



# ఆర్ఎఫ్ఎస్ లో ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

టీ మీడియా, ఆగస్టు 15, గోదావరిఖని ప్రతినిధి :

78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను రామగుండం ఫెర్రిటిల్స్ అండ్ కెమికల్ లిమిటెడ్ ప్రాంగణంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆర్ఎఫ్ఎస్ సీ.కే.ఆ. అలోక్ సింహల్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని జెండా ఎగురవేశారు. సంస్థ అధికారులు, కార్మికులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జండా వందనం చేశారు. ఉద్యోగుల పిల్లలు తమ స్వాస్థ్యక ప్రదర్శనలతో ఆకట్టుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సంస్థలో ఉత్తమ సేవలు అందించిన అధికారులకు, కార్మికులకు కమాండోల అవార్డు ప్రధానం చేశారు. అలోక్ సింహల్ మాట్లాడుతూ సంస్థ అభివృద్ధికి అందరం కలిసి కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.



# మహానంది క్షేత్రంలో భక్తుల రద్దీ

టీ మీడియా, ఆగస్టు 15, మహానంది :

మహానంది పుణ్యక్షేత్రంలో గురువారం నెలపు దినం కావడంతో భక్తుల రద్దీ కళకలాదింది. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలకు చెందిన భక్తులే కాక, కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర, తమిళనాడు రాష్ట్రాలకు చెందిన భక్తులు అధిక సంఖ్యలో మహానందికి తరలివచ్చారు. ఆలయ పరిసరాలు భక్తులతో సందడి నెలకొంది. తెల్లవారుజాము నుంచే భక్తులు కోనేరులో పుణ్య స్నానాలు ఆచరించి, శ్రీ కామేశ్వరి దేవి సహిత మహానందిశర్వ స్వామి అమ్మవార్లను దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించుకున్నారు. తెల్లవారుజాము నుంచి రాత్రి వరకు స్వామి అమ్మవార్ల దర్శనం, నిర్మాణంగా కొనసాగింది.

# ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

• కేంబ్రీ ట్రస్ట్ అధ్యక్షులలో నోట్ బుక్స్ పంపిణీ

• ట్రస్టు చైర్మను సన్మానించిన ఉపాధ్యాయ బృందం

టీ మీడియా, ఆగస్టు 15, చిత్తూరు :

చిన్నంబావి మండల కేంద్రంలో పాటు వెల్లూర్, గడ్డ బస్టాండ్, అమ్మాయి పల్లి, వెలగొండ, బెత్తెం, గూడెం, కొప్పునూరు, గ్రామాల లో 78 వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. వెల్లూర్, గ్రామం లో నిర్వహించిన వేడుకలో కేవలం ట్రస్ట్ చైర్మన్ కొత్త కళ్యాణ్ రావు, పాల్గొనగా ఆయన చేసిన సేవా కార్యక్రమాలకు గాను ఆయనను ఉపాధ్యాయ బృందం ఘనంగా సన్మానించింది. గడ్డ బస్టాండ్, వేడుక లో పాల్గొన్న మాజీ సర్పంచ్ మండలి సత్యరావు, రాష్ట్ర మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, పంపించినటువంటి నోట్ బుక్స్, డిక్షనరీ, లను విద్యార్థులకు పంపిణీ చేశారు. అమ్మాయి పల్లి, వేడుకలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకులు కిరణ్ కుమార్ గౌడ్, కేవలం ట్రస్ట్ అధ్యక్షులకు పంపించిన నోట్ బుక్స్ ని విద్యార్థులకు పంపిణీ చేశారు. వెలగొండ గ్రామ వేడుకలో పాల్గొన్న మాజీ ఎంపీటీసీ మహాదేవ గౌడ్, మాజీ సర్పంచ్ నాగరాజులు మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, పంపించిన డిక్షనరీ లను విద్యార్థులకు పంపిణీ చేశారు. బెత్తెం, గ్రామ వేడుకలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు ఈడన్న యాదవ్, మండలి కృష్ణలు విద్యార్థులకు నోట్ బుక్స్, డిక్షనరీ, లను పంపిణీ చేశారు. గూడెం గ్రామ వేడుకలో పాల్గొన్న మాజీ సర్పంచ్ చక్రవర్తి సాగర్, లిల్లి షౌండేవన్ వారి సహకారంతో అంగన్వాడీ కేంద్రానికి పంపిణీ సామాగ్రిని అందజేశారు. అనంతరం పాఠశాల కు సౌండ్ సిస్టం ను అందజేస్తూ, విద్యార్థులకు నోట్ బుక్స్, డిక్షనరీ, పంపిణీ చేశారు. మండల కేంద్రంలో బిజెపి పార్టీ కార్యాలయంలో 78వ స్వాతంత్ర్య వేడుకల సందర్భంగా మండల పార్టీ అధ్యక్షులు జగ్గారెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి, జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. కొప్పునూరు సింగిల్ విండ్ కార్యాలయం లో చైర్మన్ బిగ్గారి సరసింహ రెడ్డి, జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ గ్రామాల పంచాయితీ కార్యదర్శులు, ఉపాధ్యాయులు, అంగన్వాడీ టీచర్లు, వివిధ శాఖల అధికారులు, వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు, తదితరులు, పాల్గొన్నారు.



# ఎన్బిఐ రుణాలు మరింత ప్రయం

-వడ్డీ రేట్లలో 0.10 శాతం పెంపు

టీ మీడియా, ఆగస్టు 15, న్యూఢిల్లీ :

అధిక వడ్డీ రేట్లతో ఇప్పటికే ఒత్తిడిలో ఉన్న రుణగ్రహీతలపై స్టేట్ బ్యాంక్ మరింత భారం వేయనుంది. దేశంలో దిగజ విత్త సంస్థ ఎన్బిఐఐ తాజాగా రుణాలపై వడ్డీ రేట్లను 10 బేసిస్ పాయింట్లు పెంచింది. దీంతో వరుసగా మూడో మాసంలోనూ వడ్డీ రేట్లు పెంచినట్లయ్యింది. తాజాగా సవరించిన వడ్డీ రేట్లు ఆగస్టు 15 నుంచి అమలులోకి వచ్చాయి. మూడేళ్ల కాలవ్యవధికి ఎన్బిఐఐ మార్కెట్ క్యాస్ ఆఫ్ ఫండ్స్ బేస్ రెండింగ్ రేట్ (ఎస్ఎల్ఆర్) 9.10 శాతానికి పెరిగింది. ఇంతకుముందు ఇది తొమ్మిది శాతంగా ఉంది. ఎస్ఎల్ఆర్ అనేది ఒక బ్యాంకు రుణాలపై పనులు చేసే కనీస వడ్డీ రేటు. దీని కంటే తక్కువ వడ్డీ రేటుతో బ్యాంకులు రుణాలు ఇవ్వలేవు. ఇక ఓవర్నైట్ ఎస్ఎల్ఆర్ను 8.10 శాతం నుంచి 8.20 శాతానికి చేర్చింది. నెల, మాస నెలల కాల వ్యవధులకు రెండింగ్ రేటు 8.45 శాతం నుంచి 8.5 శాతానికి చేర్చింది. ఆరు నెలల ఎస్ఎల్ఆర్ 8.85 శాతానికి, ఏడాది రెండింగ్ రేటు 8.85 నుంచి 8.95 శాతానికి, రెండేళ్ల ఎస్ఎల్ఆర్ 9.05 శాతానికి, మూడేళ్ల ఎస్ఎల్ఆర్ 9.1 శాతానికి పెంచుతూ ఎన్బిఐఐ నిర్ణయం తీసుకుంది. ఎన్బిఐఐ గత జూన్ నుంచి కొన్ని టెన్యూర్లలో 30 బేసిస్ పాయింట్లు (0.30 శాతం) వరకు ఎస్ఎల్ఆర్ను పెంచింది. తాజాగా సవరించిన వడ్డీ రేట్లతో సిబిల్ స్కోర్ ఆధారంగా గృహ, వాహన, డిరెక్ట్, వ్యక్తిగత రుణాలపై 8.50 శాతం నుంచి 9.65 శాతం వరకు రేట్లను వసూలు చేయనుంది.



# మహానంది ఎస్సెగా ఎన్. రామ్మోహన్ రెడ్డి

టీ మీడియా, ఆగస్టు 15, మహానంది :

మహానంది మండల ఎస్సెగా ఎన్. రామ్మోహన్ రెడ్డిని ఉన్నతాధికారులు నియమించారు. కోవెలకుంట్ల మండలంలో రేవంతులో పనిచేస్తుండేవారు. అయితే కొద్దిరోజుల క్రితం వెలుగొండ మండలానికి బదిలీ చేయడం జరిగింది. అక్కడ ఆయన జాయిన్ కాకుండానే మహానంది స్టేషన్ కు బదిలీ చేయడం జరిగింది. 23 మంది ఎస్సెల బదిలీల ప్రక్రియలో ఈయన మహానందికి తేలియించడం జరిగింది.



# ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

టీ మీడియా, ఆగస్టు 15, పెద్ద తోరాయి : పెద్ద తోరాయి మండల పరిధిలో అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు,

ప్రైవేట్ కార్యాలయాలలో 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ క్రమంలో దోర్నాల పోలీస్ స్టేషన్ లో ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు.. జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించిన ఎస్పీ అంకమ్మ రావు, స్థానిక గ్రంథాలయం, గ్రంథ పాలకులు సుబ్బారెడ్డి, పంచాయితీ కార్యాలయంలో లిసర్పంచ్ చిత్తూరి హోరిక జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎం.పీ.పీ పద్మజ జెండాను ఆవిష్కరించారు...! స్థానిక తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో డిప్యూటీ తాసిల్దార్ సాలయ్య జెండా ఆవిష్కరించారు, అనంతరం జండా వందనం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల, జూనియర్ కళాశాల, జెండాను ఆవిష్కరించారు. ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఎన్ సామిత్రి అటవీ శాఖ కార్యాలయంలో అటవీ శాఖ అధికారి, విశ్వేశ్వరరావు, ఎం.కే.ఆ. ఆఫీస్ నందు, ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో ఎం.కే.ఆ. బీ మస్తాన్ నాయక్ హెడ్మాస్టర్ నారాయణరెడ్డి జెండాను ఆవిష్కరించారు మొయినీ హ్యాట్ హెడ్మాస్టర్ చింతకుంట్ల వెంకటయ్య ఈ క్రమంలో పలువురు వక్రలు మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల త్యాగాన్ని స్మరించుకున్నారు, అనంతరం విద్యార్థిని విద్యార్థులు దేశభక్తి గేయాలు ఆలపించారు, దోర్నాల మండల మహిళా సమైక్య ఆఫీస్ అవరణంలో ఘనంగా నిర్వహించారు అనంతరం ఆఫీస్ నుండి ర్యాలీ నిర్వహించడం జరిగింది భాషాపా అధ్యక్షులు సురవం గండ్ల వీరారెడ్డి పాల్గొన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు స్టేట్ కౌన్సిల్ నెంబర్ బొచ్చు మల్లారెడ్డి రాష్ట్ర మైనార్టీ పార్టీ స్టేట్ కౌన్సిల్, కాసిం మీర్ పాల్గొన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు ప్రభుత్వ అధికారులు తదితరులు పాల్గొని 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు



# తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

టీ మీడియా ఆగస్టు 15 ఓడెల: పెద్దమ్మ జిల్లా ఓడెల మండలంలో 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది, జెండా ఆవిష్కరించిన తాసిల్దార్, జియోకాన్లు, అనంతరం ప్రజలందరినీ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు, యెంజేసారు, కార్యక్రమంలో, మండల, అధికారులు, నాయకులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



# స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

టీ మీడియా, ఆగస్టు 15, రామకృష్ణాపూర్: కృతసంపత్తి మున్సిపాలిటీ రామకృష్ణాపూర్ లోని రాజీవ్ చౌక్ లో కృతసంపత్తి ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులలో గురువారం 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు పిలువల్ల గట్టయ్య జెండా ఆవిష్కరణ చేయడం జరిగింది. అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ ఆగస్టు 15 భారతీయులకి చాలా ముఖ్యమైనది, స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం నాడు అమర వీరులందరినీ స్మరించుకుంటూ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని ఘనంగా జరుపుకుంటాం అని చెప్పడం జరిగింది. కృతసంపత్తి ప్రజలందరికీ 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యులందరూ పాల్గొనడం జరిగింది.

డిజిటల్ మీడియాలో అగ్రగ్రామిగా ఉన్న స్టాట్ న్యూస్ స్టేడిగా అందించే టీ-మీడియాలో పనిచేయడానికి, జిల్లా, నియోజక వర్గ, మండల ఇంచార్జీలు, విలేకరులు కావాలను.

Regd. No. 100/20

**T MEDIA**

అనుభవం ఉన్న వారికి ప్రాధాన్యత కొత్తవారికి అవకాశం ఉంటుంది.

ఆసక్తి కలవారు తమ వివరాలను క్రింది నెంబర్లకు పంపండి

8500515365, 7382990365, 8919710365





మొదటి పేజీ తరువాయి...

# “సీతారామ” ప్రజలకు ...అంకితం

## మంత్రి తుమ్మల కామెంట్స్

స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు హడావిడి ఉన్నా సీఎం రేవంత్ సీతారామ ప్రాజెక్ట్ ప్రారంభోత్సవం కోసం వచ్చారు..గత ప్రభుత్వం 8 వేల కోట్లు ఖర్చు పెట్టారు.

పంప్ హౌస్ మోటార్లు పాదపకుండా సద్వినియోగం కోసం మా ప్రభుత్వం పట్టుదలగా చేపట్టింది.యాతాలకుంటు బస్టాల్ ఫూల్ చేస్తే సత్తుపల్లి బ్రంక్ పరిధిలో ఆయకట్టుకు గోదావరి జలాలు చేరతాయి ..

జూలూరుపాడు బస్టాల్ ఫూల్ చేస్తే పాలేరు కు గోదావరి జలాలు,రైతు రుణమాఫీ చేస్తానని సీఎం రేవంత్ శ్రీ రామచంద్రుడు పాదాల వద్ద ప్రకటన చేసారు అది నిజం చేస్తూ వైసా సభ..నాగార్జున సాగర్ నీళ్ళు రాని పక్కంలో గోదావరి జలాలతో సాగర్ ఆయకట్టుకు నీరు...తక్కువ సమయంలో 70 రోజుల్లో వైసా లింక్ కెనాల్ ఫూల్ చేశాం.పక్క సాగుకు జీవంగా సాగునీళ్ళ మరోపక్క రైతుకు ఊతంగా రైతు రుణమాఫీ రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం పనిచేస్తుంది సీతారామ ప్రాజెక్ట్ డిడ్విట్టూటర్ కెనాల్ పనులు సకాలంలో పనిచేస్తాం

మేము నీళ్ళు చల్లు కోవడానికి రాలేదు.ప్రభుత్వం అంటే నిరంతర అభివృద్ధి ప్రక్రియ..

చిల్లర మాటల తో చేసే రాజకీయాలుకు విలువ లేదు..కేసీఆర్ హరిష్ ఎందుకు నిరులు కేటాయించలేదు..

మీరు కూడా వచ్చి నీళ్ళు చల్లుకోండి..నారాజీయం జీవిత కల సీతారామ ప్రాజెక్ట్ ..

సీఎం రేవంత్ సహకారం తో సీతారామ ప్రాజెక్ట్ ఫూల్ చేస్తాంనన్నారు.

## మంత్రి సాగులేటి కామెంట్స్

గోదావరి పరివాహక ప్రాంతం నుంచి కృష్ణా పరివాహక ప్రాంతం కు నీళ్ళు తరలివే ప్రాజెక్ట్ కాంగ్రెస్ పేటంటే..గత ప్రభుత్వం డీ.పి.ఆర్ చూస్తే 39 శాతం పనులుచేసారు..కమిషన్ కోసం మోటార్లు పెట్టారు..

.గత ప్రభుత్వం కుక్క గోతులు తవ్వించి... డిడ్విట్టూటర్ కెనాల్ తవ్వలేదు80 వేల పుస్తకాలు చదివిన పెద్దాయనకు లిస్ట్ ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్ట్ లో రిజర్వాయర్ నిర్మాణం చేయలేదు.. తన చేతుల మీద శకుంఠాపన చేసిన రోజుపాడు ను

గత ప్రభుత్వం లో పెద్దాయన పక్కన పెట్టారు.

# మొదటి పేజీ తరువాయి... ఉప ఎన్నికలు తర్వాత

ప్రకటించేస్తున్నారు.ఊసరవెల్లులు ఉన్న రాష్ట్రంలో తొండలు, ఉడుతలు రావటం కామన్. 30వేల ఉద్యోగాలు ఇచ్చామని సిగ్గు లేకుండా చెప్పకుంటున్నారు రేవంత్ రెడ్డి. యువత ఇప్పుడున్నదే కాంగ్రెస్ వైఖరి చూస్తున్నారు.

నిరుద్యోగులు తిరగబడుతున్నారు. రెండు లక్షల ఉద్యోగాలు కోసం ప్రభుత్వం నిరుద్యోగులు మొదటి ఏడాదిలోనే రెండు లక్షల ఉద్యోగాలు ఇస్తామన్న హామీ ఏమైంది? . జాబ్ క్యాలెండర్ కాదు.. మొన్న వాళ్ళు ఇచ్చింది జాబ్ లెస్ క్యాలెండర్.

ఇప్పటి వరకు రైతుబంధు(రైతుభోసా)కే దిక్కులేదు. రెండు లక్షల రుణమాఫీ ఏకకాలంలో చేస్తామని అన్నారు చేయలేదు.రుణమాఫీ కాలేదు.. రాహుల్ గాంధీ సభకు రాలేదు. భోసన్ ఇస్తామని చెప్పాడు. సన్న వడ్డకే అని మళ్ళీ మాట మార్చారు.రేవంత్ రెడ్డి సన్న వడ్డకు సుప్రస్ ఇచ్చేది ఎందుకే? ఆడబిడ్డల పెళ్లిళ్ళకు తులం బంగారం ఇస్తామని అన్నారు.

రేవంత్ రెడ్డికి బంగారం షాపు వాడు తెలుసో లేదో? బస్సుల్లో అల్లం వెల్లుల్లి ఓల్టితే తప్పా అని మంత్రి సీతక్క అంటున్నారు. మేము వద్దు అనలేదు కదా. మీ ఇష్టం వచ్చిన పని చేసుకోండి అని కెటిఆర్ వ్యాఖ్యానించారు.కేసీఆర్ ఉన్నప్పుడు బస్సుల్లో ఏనాడైనా ఆడబిడ్డలు కొట్టుకున్నారా? కేసీఆర్ కుటుంబ పాలన అంటున్నారు. రేవంత్ రెడ్డి అన్నదమ్ముల కుటుంబం కనిపించటం లేదా. ఎక్కడ చూసినా రేవంత్ రెడ్డి తమ్ముళ్ళ ఫోటోలు కనిపిస్తున్నాయి అంటూ ఎద్దేవా చేశారు.త్వరలోనే పార్టీ కార్యక్రమలు, శ్రేణులకు శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించుకుందాం. వెళ్లిన నేతల గురించి ఆలోచన వద్దు. ఎమ్మెల్యే కవిత అన్నగా చెల్లెలు కలిస్తే బీజేపీ వాళ్ళ కాళ్ళ మొక్కాడని చిల్లర మాటలు మట్లాడుతున్నారు.

మాకేం అవసరం. బీజేపీలో పార్టీని విలీనం చేసే ప్రసక్తే లేదు. ఇంకో 50ఏళ్ళ పార్టీని బ్రహ్మాండంగా నడుపుకుంటాం. త్వరలోనే పార్టీ పదవులు కూడా ఇస్తాం. నియోజకవర్గాల వారీగా కేసీఆర్ కలుస్తారు. ముందు స్టేషన్ ఘనపూర్ వాళ్లనే కలిపిస్తాం అంటూ కామెంట్స్ చేశారు.



మొదటి పేజీ తరువాయి...

# పీసీసీ చీఫ్ ఎవరు..? మంత్రి పదవులు దక్కదెవరికి..?

## థిల్లీకి సీఎం రేవంత్

ఇప్పటికే మంత్రి పదవులపై కన్నెసిన పలువురు నేతలు సీఎం చుట్టూ ప్రదక్షిణలు చేస్తుండగా, పీసీసీ చీఫ్ పదవి కోసం ఒకరిద్దరు నేతలు పైరవీలు చేస్తున్నారు.

### పీసీసీ బాధ్యతలు వేరే వాళ్లకు అప్పగించాలని సీఎం నిర్ణయం..

ప్రస్తుతం పీసీసీ చీఫ్ గా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కొనసాగుతున్నారు. డిసెంబర్ లో ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణం చేసిన వెంటనే పీసీసీ చీఫ్ గా వేరొకరిని నియమించాలని భావించారు రేవంత్ రెడ్డి. ఇతే పార్లమెంట్ ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకుని రేవంత్ రెడ్డినే కొనసాగాలని కోరంది హైకమాండ్. ఇప్పుడు ఎన్నికలు ముగియడం, రాజకీయంగా పెద్దగా హడావుడి లేకపోవడంతో పూర్తిగా పాలనా వ్యవహారాలపై ఫోకస్ చేయాలని భావిస్తున్న సీఎం%%. పీసీసీ బాధ్యతలను వేరొకరికి అప్పగించాలని నిర్ణయించినట్లు సమాచారం.

### ఈ ముగ్గురిలో ఒకరికి పీసీసీ బాధ్యతలు..

ఇతే ఈ పదవి కోసం కాంగ్రెస్ లో చాలా మంది సీనియర్లు తీవ్రంగా పోటీపడుతున్నారు. ప్రస్తుతం పీసీసీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా పనిచేస్తున్న మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ తోపాటు మాజీ ఎంపీ మధుయాషీ, టీసీ కోటాలో పీసీసీ చీఫ్ పదవిని ఆశిస్తున్నారు. అయితే పార్టీ హైకమాండ్ మాత్రం ఎన్టీఆర్ కు అవకాశం ఇవ్వాలని ప్రతిపాదిస్తుందని ప్రచారం జరుగుతోంది. ఎన్టీఆర్ నే పీసీసీ అధ్యక్షుడిని చేయాలంటే మహబూబాబాద్ ఎంపీ బలరాం నాయక్, దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే బాలా నాయక్ పేర్లు పరిశీలించే అవకాశం ఉందంటున్నారు. బాలానాయక్ మంత్రి పదవి ఆశిస్తున్నారు. కానీ, ఆయనను డిప్యూటీ స్పీకర్ చేయాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆలోచన చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. మొత్తానికి మహేశ్ కుమార్ గౌడ్, మధు యాషీ లేదంటే బలరాం నాయక్ ఈ ముగ్గురిలో ఎవరో ఒకరు పీసీసీ సాధి అయ్యే అవకాశం ఉందంటున్నారు.

### మంత్రి వర్గ విస్తరణను పట్టాలెక్కించాలని సీఎం కనరత్న.

పీసీసీ సారథిత్వంపై పెండింగ్ లో ఉన్న మంత్రి వర్గ విస్తరణను పట్టాలెక్కించాలని సీఎం కనరత్న చేస్తున్నట్లు చెబుతున్నారు. మంత్రివర్గంలో ఇంకా ఆరు ఖాళీలు ఉన్నాయి. కానీ, ప్రస్తుతానికి 4 ఖాళీలను భర్తీ చేయాలని సీఎం భావిస్తున్నారట%%. అవసరం బట్టి మిగిలిన రెండు ఖాళీలను భర్తీ చేసే అవకాశం ఉందంటున్నారు. ప్రస్తుతం మంత్రివర్గంలో 11 మంది మంత్రులు ఉన్నారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం నుంచి ముగ్గురు, ఉమ్మడి నల్గొండ, వరంగల్, కరీంనగర్ జిల్లాల్లో ఇద్దరు చొప్పున మంత్రులు ఉన్నారు. ఇక గ్రేటర్ హైదరాబాద్ తోపాటు ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్ జిల్లాలకు అసలు ప్రాతినిధ్యం లేదు. దీంతో తాజా మంత్రివర్గ విస్తరణలో ఈ జిల్లాల నుంచి మంత్రివర్గంలోకి తీసుకోవాలని ప్రతిపాదనలు ఉన్నాయి. అదేవిధంగా సీఎం సొంత జిల్లా మహబూబ్ నగర్ నుంచి ముదిరాజ్ సామాజిక వర్గానికి చెందిన వకాటి శ్రీహరికి డెప్యూటీ కన్వీనర్ అయిందని టాకీ వినిపిస్తోంది.



### మిగిలిన 2 మంత్రి పదవులు ఎవరిని వరిస్తాయో?

ముదిరాజ్ కు మంత్రివర్గంలోకి తీసుకుంటామని ఎన్నికల సందర్భంగా సీఎం హామీ ఇచ్చారు. అదే విధంగా పార్టీలోకి వచ్చే సమయంలో కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డికి మంత్రి పదవిని ఆఫర్ చేశారు. దీంతో వకాటి శ్రీహరి, రాజగోపాల్ రెడ్డికి లైన్ క్లియర్ అయినట్లైనా ప్రచారం జరుగుతోంది. ఇక మిగిలిన రెండు మంత్రి పదవులు ఎవరిని వరిస్తాయనే ఉత్కంఠ ఎక్కువవుతోంది. ఆదిలాబాద్ జిల్లా నుంచి ప్రేమ్ సాగర్ రావు తోపాటు గెడ్డం వివేక్ బ్రదర్స్ మంత్రి పదవిని ఆశిస్తున్నారు. వెలమ సామాజికవర్గానికి చెందిన ప్రేమ్ సాగర్ రావుకు పదవిపై తర్కసభ్యుల సాగుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇప్పటికే వెలమ సామాజికవర్గానికి మంత్రివర్గంలో ప్రాతినిధ్యం ఉండగా, ఇంకొకరిని తీసుకోవడం సాధ్యమా? అనే ప్రశ్న తలెత్తుతోంది.

### గడ్డం బ్రదర్స్ కు అవకాశాలు తక్కువ..!

ఇదే సమయంలో ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి ఆండండలలో ప్రేమ్ సాగర్ రావు తన ప్రయత్నాలు ముమ్మరం చేశారు. ఇక గెడ్డం బ్రదర్స్ మంత్రి పదవిని ఆశిస్తున్నా%%. వారి కుటుంబానికి ఎంపీ టికెట్ ఇవ్వడం, ఎన్టీసీ సామాజికవర్గం నుంచి ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి వికేంద్రారావు తోపాటు ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ ప్రాతినిధ్యం వహిస్తుండటం వల్ల గడ్డం బ్రదర్స్ కు అవకాశాలు తక్కువే అన్న టాకీ వినిపిస్తోంది. ఇక ఉమ్మడి నిజామాబాద్ జిల్లా నుంచి సీనియర్

### నేత పి.సుదర్శన్ రెడ్డి పేరు ప్రచారంలో ఉంది.

కాంగ్రెస్ లోకి వస్తే పదవులు.. 1 మంత్రివర్గ విస్తరణలో నాలుగు ఖాళీలను భర్తీ చేసి, రెండింటిని పెండింగ్ పెట్టడం వెనుక ఆపరేషన్ ఆక్ట్ 2.% ఉ% కారణమనే టాకీ వినిపిస్తోంది. టీఆర్ఎస్ నుంచి మరింత మంది ఎమ్మెల్యేలను పార్టీలో చేర్చుకోవడానికి వారికి పదవులు ఎరగా చూపించాలని కాంగ్రెస్ ప్లాన్ చేస్తున్నట్లు చెబుతున్నారు. కాంగ్రెస్ లోకి వస్తే మంత్రి పదవి ఇస్తామని కొందరికి ఆఫర్ ఇవ్వడంతోపాటు మరికొందరికి క్యాబినెట్ హెరాడాలో నామినేషన్ పదవులు ఇస్తామని సీఎం ఆఫర్ చేస్తున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. ఇప్పటికే 10 మంది ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ లో చేరగా, వీరిలో ఎవరికి మంత్రి పదవి ఇచ్చే అవకాశాలు లేవని చెబుతున్నారు.

### ఆగస్టు 15 తర్వాత కాంగ్రెస్ లో పదవుల పంపిణీ..

ఇక కొత్తగా చేరే వారికి ఈ తరహా ఆఫర్ చేసే%%. టీఆర్ఎస్ ని ఎవ్వరి విలీనం దిశగా అడుగులు వేయాలని ప్లాన్ చేస్తోంది కాంగ్రెస్. సీఎం విదేశీ పర్యటన ముగించుకు వచ్చిన వెంటనే పార్టీ కార్యకలాపాలపై ఫోకస్ పెట్టినట్లు చెబుతున్నారు. ప్రభుత్వం తన పని తాను చేసుకుపోవాలంటే%% పార్టీ బాధ్యతల నుంచి తాను తప్పుకోవాలనేది సీఎం ఆలోచనగా చెబుతున్నారు. మొత్తానికి తిరంగా పండగ తర్వాత తెలంగాణ కాంగ్రెస్ లో పదవుల పంపిణీకి తెరతీవడం భాయమని అంతా చెబుతున్నారు.

# బియ్యం అక్రమ రవాణాకు

# ఆర్థానిక్ దారి

- నాన్ ఆర్థానిక్ రైస్ ఎగుమతులపై కేంద్రం నిషేధం
- ఏనాడూ దిగుమతి చేసుకోని దేశాలకు డంప్

టీ మీడియా, ఆగస్టు 15, అమరావతి: ఆర్థానిక్ (సెంట్రీయ) బియ్యం ముసుగులో అక్రమంగా మామూలు బియ్యం (నాన్ ఆర్థానిక్) దేశం దాటుతున్నాయి. ధరల నియంత్రణకంటా బియ్యం ఎగుమతులపై కేంద్ర ప్రభుత్వం నిషేధం విధించాక ఆర్థానిక్ ఎగుమతులు భారీగా పెరగడంతో అక్రమ రవాణా సాగుతున్నట్లు అనుమానాలు కలుగుతున్నాయి. ఈ ఏడాది తొలి నాలుగు నెలల్లో విదేశాలకు తరలిన ఆర్థానిక్ బియ్యం విదేశీ కార్పొరేట్ కంపెనీ, అదానీ గ్రూపు నిర్వహించే షోర్టుల నుంచి రవాణా కావడంతో స్థానిక జరిగిందన్న సందేహాలకు బలం చేకూరుతోంది. గతంలో ఏనాడూ మన దేశం నుంచి ఆర్థానిక్ బియ్యాన్ని దిగుమతి చేసుకోని దేశాలకు తరలడంతో ఏదో జరిగిందన్న సందేహాలు ప్రభుత్వం ముందుకొస్తున్నాయి. మన రాష్ట్రంలో కాకినాడ షోర్టు నుంచి భారీగా రీసైకింగ్ బియ్యం ఎగుమతి అయ్యాయన్న ఆరోపణలు ఈ కాలంలోనే వెలుగులోకొచ్చాయి.

ఏడాది మొదటి నాలుగు నెలల్లో ఎగుమతులు 1,46,585 టన్నులు. డ్రీడింగ్ వర్గాలకు అందుబాటులో ఉన్న సమాచారం ప్రకారం ముడి బియ్యం 1,27,120 టన్నులు కాగా విరిగిన బియ్యం 8 వేల టన్నులు, మిగిలినవి ఉప్పుడు బియ్యం. ఎగుమతులను పరిశీలిస్తే రెండు ప్రధాన అంశాలు ఆసక్తికరంగా ఉన్నాయి. సరుకు ల్యాండ్లింగ్, ఎగుమతి అత్యధికంగా జెఎన్ టిటి (60,809 టన్నులు) ప్రభుత్వరంగం, సోసైటీ ఇన్ ల్యాండ్ కంట్రీసర్ డిపో (60,624 టన్నులు) విదేశీ కార్పొరేట్, ముద్రా (26,049 టన్నులు) అదానీ గ్రూపు, కాండ్లా (25,100 టన్నులు) ప్రభుత్వరంగం షోర్టుల్లో నుంచి జరిగింది. అలాగే మన దేశం నుంచి బియ్యం 22,166 టన్నులు, అంగోలా 22,100 టన్నులు, మొజాంబిక్ 16,457 టన్నులు, కెన్యా 11,801 టన్నులు ఎగుమతి అయ్యాయి. ఈ దేశాలే మన దేశం నుంచి భరించలేవు అనేది వ్యాపార వర్గాల అభిప్రాయంగా ఉంది. దేశం నుంచి భరించలేవు అనేది వ్యాపార వర్గాల అభిప్రాయంగా ఉంది. ధరలు క్షీణించాయి

ఆర్థానిక్ బియ్యం ప్రధాన కొనుగోలు దారులైన అమెరికా, నెదర్లాండ్స్ ఈ కాలంలో పరుసగా 13,626 టన్నులు, 16,457 టన్నులు కొనుగోలు చేశాయి. "బియ్యం, మదగనోల్, కెనా, మొజాంబిక్, ఇతర ఆఫ్రికా దేశాలు, మలేషియా ఆర్థానిక్ బియ్యం సంప్రదించ దిగుమతిదారులు కాదు. ఆఫ్రికా దేశాలు సోనా మసూరిని, ఆర్థానిక్ బియ్యాన్ని ఇంత పరిమాణంలో ఎన్నడూ దిగుమతి చేసుకోలేదు. ఆఫ్రికా దేశాలు ఆర్థానిక్ బియ్యం ధరలను

గతేడాది అక్టోబర్ నుంచి ఆర్థానిక్ బియ్యం ధరలు తగ్గాయి. ముడి బియ్యం పై నిషేధం విధించిన నిరుడు జులైలో రెండింటి ధరలూ సమానంగా ఉన్నాయి. గతేడాది సెప్టెంబర్ లో టన్ను ధర 940 దాలర్లు ఉండగా 2024 జూన్ లో 529 దాలర్లు ఉండగా, అయితే తిరిగి జులైలో పెరుగుదల ఉంది. 2022-23, మధ్యనాల్ దేశాలు నాన్ ఆర్థానిక్ రైస్ కు టన్నుకు 450 దాలర్లు కోట్ చేస్తున్నాయని ఢిల్లీకి చెందిన ఒక వ్యాపారి తెలిపారు. ఆర్థానిక్ బియ్యం ధర ఎక్కువ పలుకుతుంది. వాటిని టన్నుకు 500 దాలర్లకంటే తక్కువకు ఎలా అమ్ముతారని కొందరు వ్యాపారులు ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కరోనా సమయంలో ఆర్థానిక్ రైస్ ఎగుమతులు ఊపందుకున్నాయని, 2022-23 నుంచి అవి పెరిగాయని డ్రీడ్లు చెబుతున్నారు. బియ్యం రవాణాపై కేంద్రం ఆంక్షలు విధించడంతో ఆర్థానిక్ ఎగుమతులు పెరిగాయని, కొందరు వ్యాపారులు ఆర్థానిక్ పేరిట మామూలు బియ్యం ఎగుమతికి అక్రమ దారులు వెతుక్కున్నారని తెలుస్తోంది. తృణదానాలు ఎగుమతులను అరికట్టడానికి ముందు ఆర్థానిక్ బియ్యం ఎగుమతులు పెరిగాయని, 2022-23, 2023-24 మధ్య ఎగుమతి పరిమాణం 71 శాతం పెరిగింది. ఇప్పుడున్న ఆర్థానిక్ బియ్యం ఎగుమతుల ధోరణిని పరిశీలిస్తే ఈ సంవత్సరం ఎగుమతులు 308 శాతం పెరిగే అవకాశం ఉందని డ్రీడ్ వర్గాలు తెలిపాయి. మరోవైపు అగ్రికల్చర్ అండ్ ప్రాసెస్ ఫుడ్ ప్రొడక్ట్స్ ఎక్స్ పోర్ట్ అథారిటీ ఈ కాలంలో అధిక సంఖ్యలో ట్రాన్స్ పార్ట్ సర్టిఫికేట్లను (టీసీ) జారీ చేసింది. టీసీలో ఆర్థానిక్ ఉత్పత్తులు కూడా ఉన్నాయని డ్రువీకరించాయి. 2022-23 నుంచి 2023-24 మధ్య కాలంలో టీసీ వృద్ధి రేటు 33 శాతంగా ఉంది. ఆ రెండేళ్లలో జారీ చేసిన టీసీలు 799 కాగా ఈ సంవత్సరం జారీ వరకు జారీ చేసిన టీసీలు 1,325. ఏప్రిల్-జూలై 2024లో షోర్టులే 66 శాతం ఎక్కువ టీసీలు జారీ అయ్యాయి. ఈ టీసీ వ్యవహారం 'అపెడా' దృష్టికి ఎందుకు రాలేదో ప్రశ్నార్థకం. కాగా ఆర్థానిక్ ఉత్పత్తులకు ట్రాండింగ్ ఇస్తామని, మార్కెటింగ్ చేస్తామని బడ్జెట్ ప్రసంగంలో అధిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ చెప్పారు. ఆర్థానిక్ తేరుచెప్పి రవాణాపై నిషేధం ఉన్న నాన్ ఆర్థానిక్ బియ్యాన్ని అక్రమంగా తరలించడం చర్యనియాంశమైంది.

